

BOJANOVINY

měsíčník o nás
a našich obcích



kkmestysbojanov@seznam.cz



www.bojanov.cz

Červen 2024

Úvodník

Milí spoluobčané, milí čtenáři Bojanovin. Vstupujeme do prvního letního měsíce a u nás v Bojanově do měsíce spojeného s tradiční Svatovítskou poutí. V červnu nás čeká nejen poutí, ale i v případě vhodného počasí Bojanovská olympiáda, celonárodní akce Noc kostelů, Den zdraví na ZŠ Bojanov a také otevřeme další ročník Bojanovského muzicírování. Květen byl nabitý nejen blesky a hromy, ale i výlety, koncerty nebo setkáním u příležitosti Dne matek. Na to vše se můžete podívat na dalších stránkách. Přeji vám všem hezké letní dny a těším se na setkání s vámi.

Josef Honzíček

Informace z úřadu městyse

Městys Bojanov obdržel rozhodnutí o poskytnutí **dotace na výstavbu fotovoltaické elektrárny** ze SFŽP, programu „Nové obnovitelné zdroje v energetice“. FVE bude umístěná na budovách Bojanov č.p. 5, Bojanov č.p. 37 a ČOV. Výše získané dotace je **1.461.230,- Kč**.

V úterý 30. dubna byla provozovatelem uzavřena Hospoda Na Záložně. Městys Bojanov **shání** případného **zájemce o provozování hospody**. Přihlaste se prosím na Úřadě městyse Bojanov.

V pátek 7. června od 14 do 22 hodin a v sobotu 8. června 2024 od 8 do 14 hodin se budou konat volby do Evropského parlamentu. Volební místnost pro občany našeho městyse bude zřízena na úřadě, Bojanov č.p. 18. K volbám si prosím přineste občanský průkaz. Pokud zapomenete volební lístky doma, bude vám nová sada vydána přímo ve volební místnosti.

Veřejné zasedání zastupitelstva obce se uskuteční dne **19. června 2024 od 17:00 hodin** v Hospodě Na Záložně v Bojanově.

Od 1. srpna 2024 bude **novou ředitelkou MŠ Bojanov paní Bc. Jana Tesařová, Dis.**

Ve dnech svozu komunálního odpadu prosím parkujte své automobily tak, aby mohlo popelářské auto projet ulicemi a obsloužit všechny připravené popelnice. Děkujeme za spolupráci.

Zastupitelstvo v květnu na pracovní schůzce projednávalo

- přípravu výměny povrchu sportovního hřiště u školy, realizace v létě 2024.
- další budoucnost Hospody Na Záložně a varianty provozování.
- přípravu projektu multifunkčního hřiště v Hrbokově - velikost plochy.
- nákup štěpkovače od TS Hlinsko za cenu 120 000 Kč bez DPH.
- možný prodej pozemků pro podnikání v Kovářově panu Pírkovi a Moučkovi.
- směnu pozemků s paní Sadílkovou v rámci narovnání vlastnických vztahu na cestě na Brabčárně.
- možný prodej pozemků panu Švadlenkovi a paní Brožové v Kovářově.
- variantu nové vlajky obce.

Další informace

Do MŠ Bojanov bylo pro školní rok 2024/2025 zapsáno 10 nových dětí, tím bude kapacita školky opět naplněna.

Veřejná sbírka na restaurování varhan v Bojanově

Vážení přátelé, sbírka a adopce píšťaly běží dále a srdečně děkujeme všem, kteří se zapojili. K 27. květnu 2024 je na transparentním sbírkovém účtu částka 383 794,60 Kč. Částka 300 000 Kč byla přesunuta na 6 měsíců na termínový vklad. Zahájil jsem konzultace v firmou, která by nám mohla zajistit výběrové řízení na dodavatele restaurování varhan. Jménem farnosti Bojanov děkuje všem za podporu varhaník Josef Honzíček.

Veterinární ordinace Bojanov bude z důvodu dovolené zavřená od 10. do 16. června 2024. V akutních případech se prosím obraťte na okolní veterinární pracoviště. MVDr. Josef Honzíček

Kulturní komise městyse Bojanov uvažuje o **zájezdech na divadelní představení do Východočeského divadla Pardubice**. V nové sezóně bychom vám rádi nabídli mimo jiné muzikál Do nebes! vyprávějící životní příběh slavného letce, který se narodil v Pardubicích a doletěl do Velké Chuchle. **Pokud byste měli zájem o účast na těchto zájezdech, přihlaste se prosím jakýmkoli způsobem u Josefa Honzíčka do 30. června 2024.**

A vpřed aneb co nás čeká!

1. června 2024, 15 hodin, fotbalové hřiště Bojanov

Bojanovská olympiáda

FC BOJANOV zve po roce malé i velké sportovce i nesportovce na Bojanovskou olympiádu 2024, která se letos uskuteční na Den dětí, tj. v sobotu 1. června 2024 od 15 hodin na fotbalovém hřišti. Těšit se můžete opět na 10 sportovních disciplín, skákací hrad, vystoupení mažoretok, akrobacii na šálách, copánky, dílničky, diskotéku, drobné občerstvení (letos nově snad i langoše). Každý účastník bude odměněn, ti nejlepší v jednotlivých kategoriích získají hodnotnější ceny. Po vyhlášení se uskuteční fotbalový zápas dětí. Do něj se děti mohou nahlásit u vstupu v průběhu odpoledne. Zápas bude trvat 2 x 20 minut. Den zakončíme ve 20:30 promítáním filmu Gump - Jsme dvojka. Startovné na olympiádu a vstupné na film dobrovolné.

7. června 2024, 18 hodin, kostel Hrbokov

Noc kostelů 2024

Opět tradiční možnost navštívit kostel mimo liturgii se zajímavým programem - www.nockostelu.cz. Kytarový koncert Štěpána Buchara proběhne od 19 hodin, vstupné na koncert dobrovolné.

7. června 2024, 20 hodin, kostel Bojanov

Noc kostelů 2024

Opět tradiční možnost navštívit kostel mimo liturgii se zajímavým programem - www.nockostelu.cz. Nejen komentovaná prohlídka, ale i koncert nejen árií z oper v podání Natálie Štorkové a Olgy Linhartové. Od 21.30 hodin vás zveme k modlitbě chval, díky a proseb, můžete zapálit svíce či kadidlo za vše, co nosíte ve svém srdci a co svěřujete Hospodinu.

8. června 2024, 18 hodin, tělocvična ZŠ Bojanov

Koncert filmových melodií s projekcí

Kulturní komise vás srdečně zve na vystoupení Dechového orchestru ZUŠ J. N. Filcíka Chrast s projekcí filmů. Vstupné 50 Kč děti, 150 Kč dospělí.

14. června 2024, 19 hodin, kostel Bojanov

Bojanovské muzicírování XI. ročník

Do letošního ročníku letního festivalu hudby vstoupíme koncertem sboru s historií psanou od roku 1862. Pěvecký sbor Vlastislav Heřmanův Městec pod vedením Natálie Štorkové se na vás již moc těší! Vstupné doporučené 150 Kč. Festival se koná díky podpoře Městyse Bojanov a Pardubického kraje. Děkujeme.

14. června 2024, 20 hodin, hřiště Bojanov

Pouťová zábava

FC Bojanov srdečně zve na již tradiční pouťovou zábavu na fotbalovém hřišti v Bojanově. K tanci, poslechu a zábavě hraje skupina SMAŽTETO.

15. června 2024, 19 hodin, hřiště Kovářov**Buřtopékání**

Doufám, že vám stejně jako mně již chybí chuť opečených špekáčků a sousedské popovídání u praskajících polen v ohni. A tak se na všechny nejen Kovářováky a Holíčáky těším! Oheň zajištěn, buřtivo a pitivo s sebou!

16. června 2024, 8.30 hodin, kostel Bojanov**Poutní bohoslužba**

Farníci od svatého Víta zvou všechny na slavnostní bohoslužbu ke cti patrona našeho kostela. Bohoslužbu doprovodí zpěvem smíšený sbor Doubravan z Chotěboře pod vedením Jakuba Pikly, který na konci mše svaté předvede své umění při krátkém koncertě. Na závěr zveme všechny na farní zahradu ke společnému setkání a agapé.

16. června 2024, 14.30 hodin, hřiště Bojanov**Poutňový fotbal**

O poutňové neděli se uskuteční fotbalové zápasy **ženy x muži** a následně **ženatí proti svobodným**. Přijďte podpořit své rodinné příslušníky a známé! Těšit se můžete i na dětské předtančení.

17. června 2024, 8.30 hodin, Hospoda U Krejčů**Bojanovský mariáš**

O posvícenském pondělí se bude konat XXX. ročník tradičního „Bojanovského mariáše“ pod záštitou starosty městyse. Prezentace účastníků od 8 hodin do 8.30 hodin.

19. června 2024, 19 hodin, Sukova síň Pardubice**Koncert Komorní filharmonie Pardubice**

Poslední koncert sezóny s názvem Brilantní cello proběhne pod taktovkou Stanislava Vavříčka s hlavním hostem Jiřím Bártou. Zazní skladby Bohuslava Martinů, Josepha Haydna a Antonína Dvořáka. Rád vás svezu a uvedu do světa klasické hudby v Sukově síni. Stačí se ozvat na tel. číslo 728 222 479, Josef Honzíček.

23. června 2024, 14 hodin, kostel Bojanov**Rozloučení s P. Štefanem Brindou**

Na konci měsíce června z Bojanova odchází náš farář Štefan Brinda. Farníci zvou všechny, kteří by se chtěli s naším knězem osobně rozloučit na společnou mši svatou a po ní na setkání na farní zahradě. Přijďte pobýt!

28. června 2024, 20.30 hodin, hřiště Bojanov**Letní kino**

Kulturní komise připravuje opět promítání letního kina, začneme v Bojanově. A co se bude promítat, tak to je v době vzniku Bojanovin ještě ve hvězdách. I tak všechny, kteří neodjedou na dovolenou, zveme a těšíme se!

29. června 2024, 13 hodin, rybník Trojan, Horní Bezděkov**Rodinné rybaření**

Český rybářský svaz MO Bojanov srdečně zve na již tradiční rodinné rybaření. O legraci, zábavu, občerstvení, napětí a ceny nebude nouze!

5. července 2024, 20 hodin, kostel Bojanov**Bojanovské muzicírování XI. ročník**

Vrcholem letošního ročníku letního festivalu hudby je koncert vokálního uskupení Gentleman Singers, českého mužského profesionálního oktetu, vítěze mezinárodních soutěží a pravidelného účastníka významných festivalů od USA až po Jižní Koreu. Vstupné doporučené 200 Kč. Festival se koná díky podpoře Městyse Bojanov a Pardubického kraje. Děkujeme.

Zpátky do minulosti aneb Co se u nás událo naším pohledem**Prvomájový výšlap z Nasavrku do Výsonína**

Chodíte rádi na turistické pochody? Jeden takový uspořádala 1. května MO KDU-ČSL Nasavrky-Bojanov. I přes větrné počasí se nás na náměstí v Nasavrkách sešlo ve sváteční den ráno šestnáct. Po pořízení společné fotografie jsme se vydali do údolí řeky Chrudimky a za chvíli jsme o žádném větru ani nevěděli, navíc panovalo příjemné jarní počasí. Po přivítání Pepou Honzíčkem jsme pokračovali k Pekelskému mlýnu, kde jsme přešli po mostě na druhou stranu řeky a cesta nás vedla jarní přírodou po břehu Chrudimky k rozcestníku Strádovské Peklo. Tady jsme se chvíli zastavili, dali si svačinu a rozhodovali se kudy dál. Přestože se mnohým příliš nechtělo šplhat se ke zřícenině Strádov, nakonec jsme tuto variantu zvolili a stálo to za to! Já, a ještě jeden nadšenec jsme neváhali odbočit ke zříceninám hradu. Ostatní, znaveni výstupem do kopce,



na nás počkali u rozcestníku. Pokračovali jsme dál k Libáni. Odtud po modré turistické značce mezi rybníky do Výsonína, kde jsme náš pochod zakončili v hospodě Na Skalce. Zasloužené pivo a oběd byly příjemnou tečkou za svátečním dnem. Po rozloučení jsme se rozjeli ke svým domovům. Z prvomájového výšlapu má být tradice, tak uvidíme, kam se podíváme příště!

Václav Prchal

Benefiční koncert duchovní hudby

V neděli 5. května proběhl v našem kostele benefiční koncert na podporu sbírky na opravu varhan. Místní chrámový sbor Nahoboj pojal svůj program jako generálku na svoji následující první účast na Festivalu pěveckých sborů v Pardubicích. Vystoupení mělo podtitul „Liturgický rok v písni“. Jednotlivé skladby od autorů z různého období nás provedly nejenom církevními svátky během roku.

Pěvecký sbor Jeřabiny z Trhové Kamenice u nás představovat nemusíme. Přijeli k nám v hojném počtu, přestože doma měli poutí. Jejich repertoár je velmi pestrý, obsahuje skladby duchovní, lidové i současné. Také jejich kostel sv. Filipa a Jakuba potřebuje nemalé prostředky na budoucí opravu. Soubor Jeřabiny se v obci chopil iniciativy, měli jsme možnost vyslechnout jejich záměry i dílčí úspěchy. Koncert zcela určitě splnil svůj účel. Začínal květen, a tak jsme si měli možnost za doprovodu zpěváků a varhan na závěr společně zazpívat mariánskou píseň.

Vlastislav Beran

Den osvobození od fašismu

V 9 hodin ráno ve státní svátek 8. května jsem jménem nás všech vložil kytici do vázy u sochy Anděla na Městečku, abych tak tímto symbolickým gestem uctil památku všech, kteří položili svůj život za naši svobodu a myslel na všechny, kteří jsou i v těchto dnech nuceni žít ve válkách. Věřím, že v roce příštím nebudu u této příležitosti sám.

Josef Honzíček

Dvořákův festival - 68. ročník

Dne 8. května 2024 nás navštívil Dvořákův festival, v rámci kterého nás čekalo vystoupení smyčcového kvarteta MIB QUARTETT. Po velkém úspěchu předchozího koncertu v areálu lihovaru jsme se opět těšili na industriální a trochu netradiční atmosféru, která v tomto opuštěném zařízení panuje. Bohužel na poslední chvíli nás zklamalo počasí a koncert byl přesunut do tělocvičny základní školy.



Změnou místa však koncert nepřišel o své kouzlo. Naopak. Díky uzavřenému prostoru a výborné práci pana zvukaře byl zážitek z poslechu skvělý. Pánové zahájili svůj program, s úctou k názvu celého festivalu, Dvořákovými skladbami. Také, jak sami řekli, když už to měli z krku, pokračovali mixem rockové, popové, jazzové a filmové hudby. Nejen proto, že ji hrají velice rádi, ale také, že jim nabízí více prostoru pro zábavu a improvizaci. Příjemnou atmosféru koncertu doplnilo pohybování se diváků do rytmu, na kterých bylo jasně vidět, že při poslechu nedokáží udržet svá těla v klidu, přestože sedí. Možná na tom pohybu diváků měla jistý podíl i ochutnávka dobrého vína. Díky neutichajícímu potlesku zahráli pánové přídavek v podobě skladby Smoke on the water od legendární kapely Deep Purple. Není tedy divu, že jsme je odměnili takzvaným standing ovation, a to dokonce dvakrát. Jak jsme společně vešli do sálu, každý se svými radostmi či starostmi, všichni jsme odcházeli pozitivně naladěni a s pocitem, že život je krásný. Vřelě díky všem, kdo mají zásluhy na organizaci a těšíme se na spoustu dalších akcí.

Barbora Horáková

Oslava Dne matek

V pátek 10. května se v tělocvičně Základní školy v Bojanově sešly maminky, které sem byly pozvány, aby zhlédly vystoupení, které pro ně secvičily děti jako dáreček ke Dni matek. Svě pěvecké umění zde předvedl kroužek sborového zpěvu pod vedením pí. uč. Blažkové s hudebním doprovodem pí. uč. Chytré, dále zde zatancovali malé tanečnice a tanečník, kteří své vystoupení nacvičili s pí. uč. Novákovou a pí. uč. Peškovou. Pěkný program zakončila svým zpěvem starší děvčata za hudebního doprovodu a vedení pí. uč. Micháلكové. Maminky si představení dětí snad užily a s sebou domů si odnášely i malý dáreček.

Hana Josefína Blažková



Skryté krásy Vysočiny aneb putování do výšin a zpět

Tradiční poutní výlet pořádaný farností Bojanov po zajímavých církevních památkách a poutních místech nás letos v sobotu 18. května zavedl do magické krajiny pomezí Čech a Moravy. Hned ráno jsme se v Jihlavě společně zúčastnili mše svaté v kostele sv. Jakuba Většího ze 13. století a poté shlédli město z ptačí perspektivy, totiž z 63 metrů vysoké kostelní věže, a také jsme si prohlédli unikátní monumentální krov kostelní střechy. Dále jsme se za mírného májového deštěku vydali na jih do městysu Nová Říše. Tady nás čekal výborný oběd v restauraci

U Lva a poté jsme se vydali setřást přebytečné kalorie na Křížovou cestu. Tuto zajímavou památku tvoří třináct zděných výklenkových kapliček a žulový kříž na vrcholu 594 metrů vysokého kopce s poetickým názvem Spravedlnost. Křížová cesta byla vystavěna v druhé polovině 19. století z iniciativy premonstrátů z novoříšského kláštera. Mezi lety 2010 – 2013 byla křížová cesta včetně kapliček opravena. Celá kalvárie je krásné, téměř až mystické místo s krásným výhledem na klášter, který byl dalším cílem našeho putování. Zde nás bratr premonstrát, kterých žije v klášteře celkem pět, provedl kostelem sv. Petra a Pavla a konventem, který zahrnuje mimo jiné historickou barokní knihovnu, hudební sál, reprezentační pokoje opata nebo klenotnici. Posledním cílem sobotního výletu byly Plandry. Obec, která se nachází severozápadně od Jihlavy, svůj název odvozuje od německého Brandlhof – osada Brandlových. Státem chráněná lipová alej nás, za doprovodu deště, světél blesků a hlasu hromu, přivedla



k poutnímu areálu tvořeného barokní kaplí sv. Jana Nepomuckého, která byla vystavěna díky tehdejším majitelům panství ve 30. letech 18. století, a pěti menšími kapličkami zasazených do ohradní zdi. Kaple mimo jiné sloužila i jako hrobka rodiny Schirdingů a Dořenských. Podle mého skromného názoru se výlet velice vydařil. Objevila jsem nové krásy naší země, užila si fajn společenství a odpočala si v krásné přírodě. Velké díky patří panu Josefovi, organizátorovi výletu a panu Vojtěchovi, kapitánu vozidla. Deo volente, budu se těšit zas někdy příště.

Lucie Benedikta Petrusová

Pochod Olbramovice - Prčice

Živě vzpomínám, kdy myšlenka zúčastnit se legendárního pochodu do Prčice vznikla – červencový večer, pokročilá noční hodina, veselá nálada, k tomu chytlavý song od skupiny Děda Mládek Illegal Band a několikrát zopakovaný refrén: „Mě láká velice pochod Praha – Prčice...“ A tak se někteří členové SDH Bojanov zavázali, že 18. května 2024 vyrazí. V rámci tréninku jsme se zúčastnili silvestrovského i velikonočního výšlapu, kde jsme otestovali svoje schopnosti a došli k závěru, že na začátek nám bude stačit některá z „kratších“ variant pochodů – zvolili jsme tu z Olbramovic v délce 35 km. Z Bojanova nás vyrazilo celkem 8. Začátek trasy byl na vlakovém nádraží v Olbramovicích, kde jsme potvrdili svoji registraci a obdrželi mapu pochodu s místy pro kontrolní razítka. Na cestě nás totiž čekala 2 hlášená kontrolní stanoviště a jedno tajné. To pro případ, že by si někdo chtěl pochod zkrátit. Na startu nás přivítal drobný deštík, který nás střídavě doprovázel do odpoledních hodin. Trasa byla vedena po příjemných lesních a polních cestách Vlašimské pahorkatiny, která je součástí Středočeské pahorkatiny. Krajina je zde poměrně členitá, a tak nás čekaly i nějaké strmější výstupy do kopce a sestupy dolů. Letošního pochodu do Prčice se zúčastnilo celkem 22 110 lidí na 21 trasách. Jen z Olbramovic nás šlo 1 506. Nejoblíbenější je zřejmě trasa z Tábora (30 km), kterou absolvovalo 5 038 lidí, na nejdelší trasu v délce 70 km z Prahy (Háji) se vydalo 1 089 lidí. Pro děti s doprovodem byla připravena trasa v délce 23 km a zúčastnilo se jí 3 606 osob a svoji speciální trasu v délce 13 km absolvovalo 80 vozičkářů. Pár kilometrů před cílem, kde se jednotlivé trasy začaly spojovat, jsme si připadali jako na „Václaváku“. Velké díky a poklona patří organizátorům pochodu, jelikož celá trasa byla přehledně značená (nebylo potřeba koukat do mapy a hledat, kudy kam – stačilo

sledovat značky na stromech a patnicích), pro turisty bylo připraveno občerstvení téměř na každém druhém kilometru a v cíli nás na malebném náměstí přivítalo množství stánků s občerstvením, trhy a hlavně tradiční odměna – plastová botička na památku. No, pravda – únavou a vyčerpáním jsem si některých věcí už moc nevšíkala a s ostatními hledala nejkratší cestu k autobusu, který nás dopravil na vlak do Olbramovic, kde jsme měli zaparkované auto. Při rozhodnutí, že se vydám na tento pochod, jsem si nedovedla představit, kolik sil k němu bude potřeba. K procitnutí jsem došla přibližně po 3,5 kilometrech, kdy jsem si uvědomila, že za sebou máme teprve 1/10! Ale čím méně jsem kilometry počítala, tím rychleji ubíhaly. Slovo dalo slovo, levá noha střídala pravou a po 9 hodinách jsme cíle dosáhli. Vyčerpání, bolaví, ale s úžasným pocitem, že jsme to zvládli a překonali své osobní rekordy. Příští rok se pochod Praha – Prčice koná 17. května a my máme rok na rozmyšlení, zda vyrazíme některou z dalších tras do Prčice nebo někam úplně jinam.

Iveta Pešková

Výlet do hvězdárny

V úterý 21. května jsme se s dětmi vydali do Hradce Králové, kde jsme navštívili hvězdárnu. Prohlídku jsme zahájili v digitálním planetáriu, kde děti zhlédly celooblohovou projekci zaměřenou na Vesmír, jeho tělesa, hvězdy, souhvězdí. Zblízka jsme si prohlédli vesmírnou družici, prozkoumali jsme povrch Měsíce a ostatních planet, viděli jsme Mléčnou dráhu – to vše se nám odehrávalo nad hlavami a vše působilo velmi skutečně. Součástí promítání byla i pohádka Se zvířátky do Vesmíru. Prohlídku jsme zakončili u hvězdářského dalekohledu pozorováním slunce. Dětem se program velice líbil a doporučujeme všem se do hvězdárny podívat.

Dana Horáková



28. ročník celonárodní veřejné sbírky

Český den proti rakovině



(Nejen) bojanovská škola pomáhá!

Letos se podařilo vybrat rekordních 7149,- Kč.

Všem děkujeme!

Slova díky patří také Drahušce Mrtkové a Pětě Fajmonové
za pomoc s prodejem v místní COOP.





Hrbokov, kostel svatého Václava

- 18:00 – 19:30 otevřený kostel
- 18:15 – 18:45 komentovaná prohlídka
- 19:00 – 19:30 kytarový koncert Štěpána Buchara

Bojanov, kostel svatého Víta

- 20:00 – 22:30 otevřený kostel
- 20:00 – 20:45 komentovaná prohlídka kostela a kostnice
- 21:00 – 21:30 koncert *Srdce plné něhy i bohu*
Natálie Štorcková, Olga Linhartová
- 21:30 – 22:00 modlitba chval, díky a proseb
možnost zapálení svící a kadidla

Knihy měsíce června v knihovně městyse

Bestseller roku 2015 **Slavík** je od Kristin Hannahové. Hlavními hrdinkami jsou dvě sestry, které jsou na první pohled od sebe povahově odlišné. Kniha se odehrává za 2. světové války ve Francii.

Hlavní hrdinka poutavé knihy **Pohlednice z Paříže** od Alex Brownové skládá mozaiku dávných událostí. Román, ve kterém se střídají dvě dějové linky, zdánlivě na první pohled dva cizí životy, se nějakým způsobem spojí, a vznikne tak zajímavá mozaika vyprávění.

Na všechny čtenáře se těší knihovnice Dana Horáková

Upozorňujeme čtenáře a zájemce na možnost dopravy knih z knihovny. Váš zájem prosím sdělte na úřadě městyse nebo paní Ivetě Peškové, tel. 776 570 633.



Společenská kronika

V měsíci červnu oslavují

Antonín Bakeš z Bojanova	70 let	Jaroslav Slanina z Bojanova	87 let
Milan Vavřina z Hořelče	70 let	Jaroslava Dostálová z Bojanova	82 let
Marcela Baboráková z Bojanova	60 let	Martin Secký z Hrbokova	50 let

Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti!

A slovo na závěr...

Uzávěrka společného červencového a srpnového čísla Bojanovin je 20. června. Vaše příspěvky prosím zasílejte na mailovou adresu kulturní komise kkmestysbojanov@seznam.cz. Autoři fotografií Josef Honzíček, Vlastislav Beran, Hana J. Blažková, Lucie B. Petrusová, Iveta Pešková, Ivana Paulusová, Lenka Simonová, knihydobrovsky.cz, kosmas.cz

Na akcích pořádaných obcí je prováděna fotodokumentace, vaší účastí souhlasíte s možným veřejným využitím fotografií kulturní komisí.

Pokud nesouhlasíte s uváděním vašeho životního jubilea, svůj nesouhlas prosím vyjádřete písemně na mail kulturní komise nebo podatelnu Úřad městyse Bojanov.

Pokud chcete dostávat Bojanoviny a pozvánky také elektronicky, prosím napište na mail kulturní komise.

V případě, že nejsou Bojanoviny doručovány správně, prosím ozvěte se, vše se budeme snažit napravit.